

辞职后家人施压, 女子跳湖轻生

事发合肥市翡翠湖边, 众人及时施救

女子母亲委托本报寻求心理医生帮助

记者 王伟伟

只因辞职后, 家人让她不要天天待在家中玩电脑, 出去找份工作, 多接触社会, 24岁的女子便想不开, 选择跳湖轻生。

昨日下午2点左右, 在安医二附院内, 这名女子的母亲焦急地守在抢救室门外, 眼眶中布满泪水。母亲告诉记者, 希望本报能够替女儿找个心理医生, 打开女儿的心结。

辞职后不堪压力, 女子跳湖轻生

昨日, 在合肥市翡翠湖边, 突然传来“有人跳湖了”的呼救声, 原来是一名女子跳入湖中。随后, 一名年轻的游客立刻跳进湖中进行营救。紧接着, 翡翠湖保安人

员也赶到事发现场施救。经过大伙的及时抢救, 女子被救起, 随即被赶来的120送往安医二附院。

当天下午2点左右, 记者赶到安医二附院。在急救室门外, 记者见到了跳湖女子的母亲吴女士。当时, 吴女士十分悲伤, 不时地用手擦眼眶中的泪水。

吴女士说, 自己家在经开区, 家里有一儿一女, 跳湖女子是家中长女, 今年24岁, 姓方。“女儿平时性格比较内向, 心里有什么事情很少跟家里人谈。”吴女士称, 女儿辞职一个多月了, 天天玩电脑, 家人希望她多接触社会, 找份工作, 谁知道她却因此感受到压力, 一时想不开做出轻生行为。

家人委托本报寻求心理医生帮助

在抢救室内, 记者看到跳湖女子躺在

病床上, 正在用呼吸机吸氧, 头发凌乱。据急救室医生介绍, 目前该女子已脱离生命危险, 只是情绪仍不太稳定, 建议家人多找机会和病人沟通。

随后, 记者从吴女士口中得知, 女儿已可以开口与家人正常对话。

虽然女儿已无生命危险, 但吴女士仍然一脸焦虑。她说, 之前女儿辞职在家待业时, 心里就担心女儿与社会脱节, 不能自力更生, 所以才一个劲地催促她出去找工作。“自己也是为了女儿好, 可能在方法和语气上有不妥的地方。”

吴女士还希望, 通过本报为女儿寻找一名心理医生, 为女儿打开心结, 让她好好面对生活、面对挫折、面对以后的人生, 不要再做傻事。

“大合肥”蓝图初绘成

星报讯(星级记者 徐涛) 10月22日, 记者从合肥市规划局得知, “大合肥”规划已经整合出初步结果。下一步将汇聚来自专家、老百姓等各方面意见, 进行吸收完善。

2011年10月, 合肥市城市空间发展战略规划方案启动国际招标。这场悬赏超过1千万的“国际擂台”, 将为合肥设计出最合理的“生长空间”。今年5月3日, 合肥将5个人围方案进行公示。最终, “大合肥”规划将从五大方案中取其精华, 进行整合。

经过近半年的整合工作, 合肥市规划局透露, 目前的初步整合方案已经出来。不过, 市民现在还无法看到。因为, 在初步的整合方案上, 还要进行各方意见的再吸收, 实现再完善。

据了解, 合肥市城市空间发展战略及环巢湖地区生态保护修复与旅游发展规划首先要贯彻实用原则, 以实用为第一要务, 把合肥未来发展的各项决策融入进空间发展战略规划、落实到1.14万平方公里的土地上, 并将决策落实到细节上, 如城市定位、人口发展规模、中心城区分步等。还要充分考虑未来产业发展的规模、方向和路径。

合肥一特大制、售假证窝点被捣毁, 从婴儿出生证到学位证都造假 殃及我省8个市, 3万假证当场被缴



警方现场缴获的假证件

抓赌牵出假证贩子

今年8月7日, 合肥市公安局治安支队一大队获取一条线索: 瑶海区大通路附近一居民区内, 有人利用赌博游戏机从事赌博活动。获得线索后, 民警快速到达现场, 将现场的四名参赌人员及店主控制住并带回队里讯问。

讯问中, 一名参赌人员引起民警的警觉。据这名参赌人员交代, 他名叫“韩笑”, 铜陵人。但民警通过调查发现, 此人所示的身份证系伪造。

“韩笑”交代, 由于他喜好赌博, 害怕有朝一日被警方抓获, 便找人制作了假身份证, 妄想到时能蒙混过去。“韩笑”于是联系上一位绰号叫“狗子”的人, 并通过“狗子”购买到一张假身份证。

秘密侦查“钓大鱼”

随着警方调查的深入, 民警了解到, “狗子”真名叫鲍某。

民警当即对鲍某展开秘密调查, 一连2天的跟踪调查发现, 鲍某并不制作假证, 他只是四处散发造假小广告的“下家”。

民警断定这应该是团伙作案, 鲍某背后应该有“大鱼”。为了不打草惊蛇, 民警一时并没有对鲍某采取措施, 而是将其牢牢控制在视野范围内。

8月9日, 经过民警两昼夜的摸排走访、化妆侦查发现, 鲍某与一名中年男子联系频繁。民警猜测, 与鲍某联系的陌生男

特大假证窝点藏匿居民区, 幕后“老板”从婴儿出生证到大学学位证都在造假。昨日, 省城警方通报称, 历经50天的缜密侦查, 成功捣毁这一制售假证假照窝点, 现场查获各类假证件3万余份、假印章1563个、假车牌2付及大量制假工具和制假材料, 我省8个城市都有买假证者。犯罪嫌疑人刘某、叶某等团伙成员悉数落网。

合公新 刘冬梅 记者 范竹标 文/图

子, 极有可能是生产和销售假证假照的幕后“老板”。

在对买假证照的人员调查分析时获悉, 这些买假证照的人员涉及到我省合肥、亳州、铜陵、马鞍山等八个地市。假证照种类齐全, 有学历证书、有职称证书……甚至连婴儿出生证也有。

“老板”出狱“重操旧业”

警方随即展开各项侦查工作。9月20日, 警方了解到, 与鲍某联系密切的陌生男子是刘某, 男, 1970年生, 安徽凤台人。

据了解, 2009年4月, 刘某曾因伪造、变造国家机关公文证件印章罪, 被瑶海区人民法院判处有期徒刑1年零两个月。2010年7月, 刘某刑满释放后, 再次来到合肥市, 租住在瑶海区大通路附近, 日常以打点短工维持生计。可刘某嫌打工赚钱太慢, 于2011年2月“重操旧业”, 购置了一批制假工具, 并从阜阳、淮南、凤台等地网罗10余名社会闲散人员, 专门从事制作假证照、兜售假证照违法犯罪活动。

随着“业务量”的不断扩大, 刘某的“下家”叶某自立门户, 先后在阜阳、淮南等地招募20余人从事制假、贩假活动。

两名嫌犯制假现场被抓

掌握了刘某、叶某的犯罪事实后, 9月26日, 民警在瑶海区钢北新村某出租房内, 将正在清点统计证件的刘某当场擒获。

房内的场景, 让现场民警大为震惊, 好几台机器正在生产, 一排办公桌上整齐摆放着各类证照, 地上到处是碎纸屑、印章的下脚料, 墙角处堆放着大量各色、各规格的纸张和各类印章模型……

同一时间内, 另一路民警在瑶海区和平路纺织一村某出租房内, 将刘某的“下家”叶某抓获归案。据办案的民警告诉记者, 四本记账本中详细记录了叶某将假证销往阜阳市及淮南市等地的交易情况。

目前, 刘某、叶某2名主要嫌疑人已被合肥警方刑事拘留, 此案仍在进一步调查审理之中。

南淝河10年首“清肠”

星报讯(记者 徐涛) 昨天, 记者从合肥招标投标中心和建设部门获悉, 合肥南淝河10年来的首次大清淤开始启动。目前, 南淝河截污及水质改善(清淤)工程施工监理项目已进入招标程序。

据介绍, 本次拟实施的南淝河(环湖东路~当涂路桥)截污及水质改善(清淤)工程, 南淝河段长约16.7公里, 板桥河(铁路桥~入南淝河口)段长约3.6公里, 预计清淤量为70万立方米, 建设内容主要为环保清淤、污泥干化处理等。该工程概算9000万元, 施工工期12个月。

据相关工作人员透露, 此次清淤与传统的挖泥不同, 将采取生态清淤的方式, 也不会将河床的淤泥全部清除, 而是仍保留一部分维持河道的生态平衡。此次清淤主要依靠的是绞吸式吸泥机, 船在河面行驶, 前端将淤泥抽吸上来, 尾部通过泵管将淤泥排至河岸边的临时干化场进行干化处理。

女婴左手比右手大8倍

星报讯(王伟 童有兵 记者 李婉婷) 刚出生2个月的媛媛(化名)左手患有罕见恶性肿瘤, 体积几乎是右手握拳时体积的8倍。最终不得不接受截肢。

媛媛来自淮南潘集, 自出生时家人就发现她的手心里藏着一个鹌鹑蛋大小的“肉疙瘩”, 但是都并未留意。直到大约三周后, 他们才发现孩子手心里的肉疙瘩明显变大了。

媛媛父亲告诉记者, 他们随后带着孩子去了外地几家大型医院接受检查, 但得到的结果均大大超出他们的预料: 恶性肿瘤, 需要截肢。

慢慢地, 媛媛左手的肿瘤已经穿透手掌到达手背, 肿瘤大小也差不多已经膨胀至孩子刚出生时的10倍, 几乎是右侧正常小手握拳时体积的8倍。看着女儿一天比一天虚弱、消瘦, 媛媛的父母最终将孩子转入省立儿童医院, 同意医生替孩子截肢救命。

“新生儿患恶性肿瘤的原因很多, 可能性最大的就是与母亲孕期胚胎基因突变有关。”该院骨科主任孙军提醒, 为保证胎儿的健康, 准妈妈最好能按时到正规医院孕检。